

“用一点一滴的行动坚守医者仁心”

——四川女医生筹集千万善款救助贫困白血病儿童

新华社记者 董小红

“选择了医生这个职业,就意味着付出,意味着奉献,虽然辛苦,但是我无怨无悔。”今天是首个“中国医师节”,周晨燕还在病房里忙碌。

“乖乖,今天好点没?要坚强点!”在四川省人民医院儿科病房里,周晨燕正在跟患白血病的孩子聊天,给孩子们“打气”。“我把他们当作自己的孩子一样,希望能多帮助他们一些。”周晨燕说。

从2006年开始,周晨燕就四处联系、筹集善款,救助因家庭贫困无力治疗的白血病患者。

她的救助工作源于一名白血病患者。2005年1月,4岁的璐璐(化名)被查

出患有急性淋巴细胞白血病,这类白血病本是儿童白血病中治疗效果最好的一种。但是,由于家庭贫困,治疗一直断断续续,璐璐的病情被耽误了。

2006年3月,因为严重感染,璐璐不幸病逝。“璐璐的离世让我感触很深,我觉得自己没尽全力。”周晨燕说。

在周晨燕看来,白血病并没有那么可怕。“儿童白血病中,75%以上的患者都是急性淋巴细胞白血病,这类白血病通过化疗,70%以上可以痊愈。”周晨燕说,儿童白血病化疗平均需要花费10万元到30万元,很多贫困家庭难以负担,不得不放弃治疗。

璐璐去世后,周晨燕开始东奔西走到

处筹集救助款,她还利用业余时间参与组织白血病患者社会救助工作。在她的努力下,2012年,医院成立了“晨燕爱心账户”,救助范围由儿童白血病扩大至18岁以下的儿童大病。

记者在周晨燕的救助情况统计表上看到,累计筹集的救助金额已超过1300万元,400多名贫困患儿已经得到了救助。

“如果没有周医生的帮助,我们可能已经没有办法了。”白血病患者小旭(化名)的母亲李三菊告诉记者,2013年3月,小旭在医院被查出患有急性淋巴细胞白血病,治疗很快花光了家里的积蓄。不得已,李三菊打算带着孩子先回老家达州借钱。

出院第二天,李三菊就接到了周晨燕的电话。“周医生说她可以尽力帮助我们筹钱,孩子一定要回来接着治疗。”说起当时的情景,李三菊眼眶湿润,“如果不是那个电话,我们已经回去了,孩子也不知道会怎么样。”

小旭经过治疗已经康复,现在上了小学,生活一切正常。

而周晨燕依然在继续着自己的爱心事业,一边治病,一边为贫困的孩子筹集善款。

“用一点一滴的行动坚守医者仁心,是我们的责任和担当。”这是周晨燕一直不忘的初心,也是她今后不断努力的方向。(新华社成都8月19日电)



眉山开创齿科

地址: 东坡区诗书路北一段139号 预约电话: 028-38111340
(老中心站往彭山方向150米即玫瑰园16期后门)

广告许可证号:(眉)医广[2018]0013号

关注食品药品安全 保障人人健康生活

监督举报电话 12345

坚持卫生计生为民 服务群众健康眉山

卫生计生服务热线12356 卫生热线12320

开展夏季食品安全宣传 确保舌尖上的安全

本报讯(张东方)为助力联系农民夜校的有效开展,同时将食品安全知识宣传到基层,近日,东坡区食品药品监督管理局以联系村万胜镇共同村农民夜校开展为契机,安排专人就夏季食品安全风险防范知识进行授课,得到了群众的好评。

当天,针对授课群体的特殊性,授课人员课前专门制作了简单明了的宣

传图册以及通俗易懂的食品安全宣传视频。同时,课下还专门安排了现场问答环节,充分调动了群众的参与积极性,增添了课程的趣味性。

据悉,本次农民夜校的开展,不仅有效提升了群众的食品安全知识水平,更为食药监局干部与群众之间搭建了一个互相交流了解的平台,拉近了彼此之间的距离。

国家中医药管理局:我国累计向非洲派出中医医生2000余人次

新华社北京8月18日电(记者 田晓航)随着我国推动中医药“走出去”步伐加快,近年来中国同非洲国家在传统医药领域交流合作日益密切。国家中医药管理局局长于文明18日说,中国政府通过医疗、科研、保健等形式为非洲人民提供中医药服务,已累计向非洲派出中医医生2000余人次。

于文明当日在中非卫生合作高级别会议中非传统医药合作专题论坛上说,中国政府与加纳、坦桑尼亚、科摩罗、马拉维、埃塞俄比亚等国签订了传统医药协议。中医药已融入非洲国家服务非洲人民健康,在防治重大传染病、常见主要多发病和医疗保健等方面为非洲国家作出了积极的贡献。

据了解,以青蒿素为基础的复方药物已成为治疗疟疾的首选药物;广州中医药大学“快速清除疟疾”项目有效控制了疟疾的流行,实现科摩罗疟疾患者零死亡。此外,在援非医疗队及援非医疗人员培训基础上,北京同仁堂、天津天士力等中药企业在非洲设立分公司,相继开设了中医诊疗机构,为非洲提供

安全有效的中医药服务。

“中医药疗效明显,深受摩洛哥人民欢迎,同时也促进了摩洛哥传统医药的发展。”摩洛哥卫生部规划财务司长阿卜杜勒-瓦哈卜·贝尔马达尼表示,希望中非共同推动中医药在摩洛哥及整个非洲快速、规范发展。

开展健康义诊 关注儿童生长发育

本报讯(王雅琴)近日,眉山市妇幼保健院举办主题为“关爱儿童生长发育——身高篇”的义诊活动,提高家长对孩子身高问题的认识,促使他们走出误区,明白早发现、早诊断、早治疗的重要性。

当天的义诊活动在科普讲座中拉开序幕。该院儿童保健科医生围绕身高生长的一般规律、如何判断孩子身高生长是否正常、影响孩子身高的因素等问题进行了详细讲解。

讲座结束后,医院医务人员现场免费为60名儿童测量了身高体重,并绘制生长曲线图,预测成年身高。同时,儿童保健科专家一对一解答了家长提出的相关问题,并从疾病的预防、均衡营养、适当运动、充足睡眠等方面,为孩子们制定个性化促进身高生长的方案。

活动赢得了家长们的一致好评。大家纷纷表示受益匪浅,对孩子身高生长相关问题有了更进一步的了解和认识。

丹棱县举行首届“中国医师节”庆祝活动

本报讯(王绍奎 记者 彭林)8月19日为首届“中国医师节”。为庆祝医师节,提升医师群体的职业认同感,增强医师群体的职业自豪感,近日,丹棱县举行首届“中国医师节”暨健康卫士表彰庆祝活动。

活动中,该县卫计系统医务人员代表进行了集体宣誓。现场通报表扬了市、县“健康卫士”,并举行颁奖仪式;与会人员观看了卫计工作宣传片,并欣赏了精彩的文艺节目。

据悉,2014年,丹棱县委、县政府作出了振兴医疗卫生事业的决定。4年来,在全县广大医务工作者的不懈努力下,该县卫生事业得到了长足发展。2017年,丹棱县医疗机构门诊和住院人次突破90万人次,县域内首次就诊率达

到90%以上;眉山市人民医院丹棱医院医联体建设成效突出,半年业务指标上赶超全市医院前列,新建体检中心投入使用,得到了人民群众普遍赞誉。

当天活动中要求,全县广大医务工作者要以“中国医师节”设立为新的起点,切实把服务群众、保障民生、奉献社会作为一切医疗卫生工作的出发点和落脚点。要抓业务、促创新,打造一支技术过硬的医师队伍;抓医德、树形象,打造一支风清气正的医师队伍;抓人文、促服务,打造一支全县人民信得过的医师队伍。县卫生行政部门要保护好广大医务工作者的合法权益,为全县广大医务工作者营造一个更好的执业环境,共同努力,推动丹棱的医疗卫生事业取得更大辉煌。

重视妇幼工作 开展母婴保健技术培训

本报讯(王婷婷 杜丹丹)近日,东坡区卫计局在区人民医院召开全区母婴保健技术培训会。该区各医疗机构从事母婴保健技术服务的医护人员参加培训。

当天,市、区妇幼专家围绕妊娠期糖尿病的药物治疗、终止妊娠技术服务工作、会阴侧切缝合术、孕前优生健康检查等内容集中授课,并在实践技能方面与学员进行互动交流,现场提问答疑,进一步加深学员们对所学知识的理解和应用。

培训结束后,区卫计局还对学员进行综合考核,并以考核成绩合格为依据,为符合办理要求的母婴保健技术服务人员按照程序颁发母婴保健技术合格证。

此次培训进一步推动该区各医疗机构加强孕产妇分级分类管理,严格执行高危孕产妇专案管理,不断完善危重症救治网络,增强救治服务能力,严守母婴安全底线,保障全区母婴安全。

开展产后出血抢救演练 护航母婴安全



本报讯(黄滔 文/图)为进一步规范产后出血的急救流程,提高医院抢救产后出血的能力,更好地保障母婴安全,近日,眉山市人民医院医教科联合产房、产科、麻醉科、输血科、检验科进行产后出血抢救演练。

演练从模拟临床真实病例入手,设置逼真的工作场景:助产士发现一产妇产后大出血,立即呼叫医务人员,告知产妇产属。相关科室接到通知后迅速到位,紧张有序进行抢救。演练中,医

务人员各司其职,快速反应、团结协作,对病患进行了有效抢救。

随后,现场也对此次演练中存在的薄弱环节及问题进行了总结,并提出相应改进意见与建议。

据悉,通过此次演练,该院医护人员对产后出血的诊治有了更深刻的认识,同时,增强了科室间的应急意识和团结协作能力,做到在真正抢救病人时争分夺秒,有条不紊。


加强预防接种管理 守护群众生命安全

本报讯(徐宇 刘娟)为进一步加强彭山区预防接种管理,规范预防接种服务,确保群众接种安全,近日,该区卫计局组织召开全区预防接种工作培训会,各医疗卫生单位主要领导、分管领导、预防接种管理人员、狂犬疫苗接种咨询答疑人员参加培训。

培训会上就预防接种相关法律法规工作等内容进行了培训和重要讲解。同时要求,全区医疗系统工作人员要提高对预防接种安全重要性的认识,增强责任感;各接种单位要加强与区疾控中心

之间的信息互通,建立信息共享机制,做好疫苗的储存、运输、供应、销售、分发和使用工作;要做好对长春长生公司狂犬病疫苗接种者跟踪观察、咨询服务、信息报送和续种补种等相关工作。

此次培训全面提升了该区免疫规划人员的业务水平和操作技能,加大了规范化预防接种门诊建设,预防接种服务与冷链管理力度,加强了疫苗的使用管理,为该区免疫规划工作系统化、精细化、科学化起到了良好的推动作用。




牙齿畸形是一种“病”

牙列畸形危害多

“如果你认为牙齿畸形只是小意思,至多影响外观,那就大错特错了!其危害有:

- 1.影响面部美观。**通常表现为“大哨牙”脸型和“兜齿”脸型。牙齿排列不整齐,影响人的笑貌,不能给人以灿烂和自信的微笑。
- 2.影响面部发育。**通常情况下,人的面部左右对称、发育协调,但是,如果牙齿排列不整齐而没有及时矫治,则人的颌面部骨骼就会适应性生长,最终导致面部发育的不协调,表现为“歪脸”,或“鸟嘴”样貌,或“大下巴”。
- 3.累及颞下颌关节的健康。**人的颞下颌关节是身体上所有关节中结构最为复杂的关节,其行使的功能也非常重要,如果牙齿排列不整齐,则容易导致关节的损害,主要表现为左右关节活动度、形态结构及大小不一致,关节区弹响和疼痛。严重者还会出现头痛、颈部和背部疼痛、站姿不正、斜颈、无法张口等。
- 4.累及牙周及牙周组织健康。**如果牙齿排列不整齐,个别牙齿会出现咬合创伤,表现为个别牙齿疼痛、牙齿出现裂纹或颈部缺损、牙齿咬合痛等。
- 5.影响口腔卫生护理。**如果牙齿排列不整齐,牙齿之间容易堆积食物残渣,刷牙也不容易刷干净,最终导致牙结石沉积,牙龈红肿,牙龈萎缩和牙槽嵴吸收,严重者会出现牙齿松动等。
- 6.影响人的心理健康。**如果牙齿严重不整齐或个体对牙齿不整齐导致的容貌过于敏感,就会产生一定程度的心理障碍,表现为羞于微笑或手遮微笑、不愿意和他人交往,有一种自卑感,重者还会表现为反社会行为。

冯刚医生实际病例



地址: 东坡区诗书路北一段139号
(原老中心站往彭山方向150米即春熙广场售楼部正对面)
爱牙热线: 028-38111340
医疗广告审查证明文号:(眉)医广[2018]第0013号

更多资讯请关注冯刚医生的博客

眉山市东坡区现代农业产业园绿色泡菜原料生产基地新品种繁育示种基地暨水肥一体化管道灌溉系统建设项目评审结果公示

根据2018年8月20日在眉山市“中国泡菜城”政务中心二楼会议室的项目评审会结果,眉山市大当家蔬菜专业合作社作为本项目中选候选人,在公示无异议后,确定为项目入选单位即项目实施单位。公示期为5天,在公示期间若有疑问,请电话咨询:028-38179869。
眉山市东坡区泡菜产业局
2018年8月21日

眉山市东坡区现代农业产业园绿色泡菜原料生产基地农产品质量检验检测中心建设项目评审结果公示

根据2018年8月20日在眉山市“中国泡菜城”政务中心二楼会议室的项目评审会结果,眉山市东坡区乙洮蔬菜专业合作社联合四川永康检测技术有限公司作为本项目第一中选候选人,在公示无异议后,确定为项目入选单位即项目实施单位。公示期为5天,在公示期间若有疑问,请电话咨询:028-38179869。
眉山市东坡区泡菜产业局
2018年8月21日

交房公告

尊敬的宜合大厦全体业主:
感谢您对公司的信任和支持,我公司开发建设的宜合大厦已符合交房条件,将于2018年9月10日正式交房,请各位业主于2018年9月10日-2018年9月12日带上身份证、购房合同、收据等前来公司办公室办理入住手续,逾期将按有关规定处理。详细情况请咨询028-38161276。
请各位业主相互转告,恭祝您乔迁之喜!
特此公告!
眉山宜合房地产开发有限公司
2018年8月22日

车辆拍卖公告

经眉山市彭山区人民政府批准,受眉山市彭山区国有资产监督管理局、眉山市公共资源交易监督管理局、眉山市公共资源交易中心委托,我公司组织定于2018年8月31日10:00在眉山市公共资源交易交易中心彭山区分中心拍卖大厅依法对彭山区机关事务中心公务用车14辆进行公开拍卖,现将有关事项公告如下:
一、拍卖标的:
彭山区机关事务中心公务用车14辆,车辆详情请见拍卖文件。
二、本次拍卖采取整体拍卖,起拍价13.12万元,保证金5万元。
三、标的展示时间及地点:即日起在彭山区发展控股有限公司(彭山区前路路406号)现场展示。
四、注意事项:凡有意竞买者必须开通农行、工行或建行网上账户,并于2018年8月30日16时前按网上报名方

车辆拍卖公告

式(眉山市公共资源交易交易中心彭山区分中心) http://www.msgzy.org.cn/ FrontPengShan/)获取拍卖文件,交纳竞买保证金。网上报名详细操作程序见本次拍卖会拍卖文件。
交纳竞买保证金的截止时间为:2018年8月30日16时00分(以资金到达银行账户为准)。
五、联系地址及电话:
联系地址:眉山市公共资源交易交易中心彭山区分中心
联系人: 王女士 张先生
联系电话:028-37629891
四川眉山眉州拍卖有限责任公司
联系人:张先生
联系电话:028-38666186
四川眉山眉州拍卖有限责任公司
2018年8月22日